
 
 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового 
проживання внутрішньо переміщених осіб на базі комунального закладу 
Київської обласної ради «Богуславський гуманітарний фаховий коледж 

імені І. С. Нечуя-Левицького» 
 

25.02.2026 м. Богуслав 

 
Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено 
моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на 
належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

 
Склад моніторингової групи: 
Оладов Сергій Андрійович – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини; 

Луференко Владислав Олександрович – головний спеціаліст Відділу сприяння 
роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини. 

Брагіна Ольга Сергіївна – регіональний координатор взаємодії з 
громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 
Київській області. 

 
Моніторинговий візит проводився у присутності: 
Заступник директора з виховної роботи КЗ КОР БГФК ім. І. С. 

Нечуя-Левицького – Музиченка Сергія Миколайовича, завідувачки гуртожитку – 
Хоменко Світлани Володимирівни. 

 
Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 
Повна назва об’єкта моніторингу: МТП на базі комунального закладу 

Київської обласної ради «Богуславський гуманітарний фаховий коледж імені І. С. 
Нечуя-Левицького» 

Адреса об’єкта моніторингу: вул. Возз'єднання, 17 Б, м. Богуслав, 
Обухівський район, Київська область. 

Форма власності: комунальна. 
Балансоутримувач об'єкта моніторингу: Комунальний заклад Київської 

обласної ради «Богуславський гуманітарний фаховий коледж імені І. С. 
Нечуя-Левицького». 
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Об’єкт внесено до переліку МТП, що формується Міністерством розвитку 
громад та територій України. 

 
Попередній моніторинговий візит здійснювався 19 червня 2024 року. 

Рекомендації за результатами попереднього моніторингового візиту виконані. 
 
Розташування  
Заклад розташований у межах пішої доступності до об’єктів соціальної 

інфраструктури, зокрема закладів охорони здоров'я, освіти та торгівлі. 
 
Наповненість 
МТП функціонує на базі гуртожитку комунального закладу. Для розміщення 

ВПО виділено 8 блоків, у яких облаштовано 60 житлових кімнат та передбачено 
зони спільного користування в кожному блоці (кухня, коридор, санвузли). 

Станом на день моніторингового візиту в МТП проживають 104 ВПО, з них: 
34 особи — чоловіки (у тому числі 13 осіб пенсійного віку); 
23 особи — жінки (у тому числі 23 особи пенсійного віку); 
17 осіб — діти; 
9 осіб — особи з інвалідністю. 
Адміністрацією МТП забезпечено ведення належного обліку мешканців. 
 
Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 
Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. З мешканцями 

МТП укладаються договори на проживання в МТП. 
 
Інженерні системи (тепло-, водо-, електропостачання, вентиляція)  
Опалення приміщень здійснюється централізовано від власної котельні. 
Постачання холодної води та електропостачання — централізоване, гаряча 

вода забезпечується за допомогою бойлерів.  
Як альтернативне джерело енергозабезпечення наявний генератор. 
 
Харчування 
ВПО харчуються самостійно.  
У кожному блоці облаштовано кухню, оснащенні холодильниками, 

мікрохвильовими печами, електричними плитами з духовими шафами та 
бойлером, а також необхідними меблями (шафами для зберігання посуду та 
мийками для посуду). 

 
Санітарія та гігієна  
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Кожен житловий блок має власну душову та вбиральню на дві кабінки. 
Санвузли додатково оснащені умивальниками та дзеркалами. 

На кожному поверсі функціонує технічна кімната, обладнана пральною та 
сушильною машинами для білизни. 

 
Протипожежна безпека  
Заклад забезпечений вогнегасниками та пожежною сигналізацією. 
Для забезпечення безпеки мешканців використовуються укриття в підвалі 

гуртожитку та в навчальному корпусі. 
 
Безбар’єрність  
Вхід до будівлі гуртожитку облаштований пандусом. Також на першому 

поверсі обладнано санітарну кімнату, пристосовану для потреб маломобільних 
груп населення. 

 
Умови в кімнатах  
Мешканці проживають у кімнатах окремими сім’ями (від однієї до трьох осіб 

у кожній). Житлові приміщення забезпечені необхідними меблями: ліжками, 
шафами, столами та стільцями. У кімнатах виконано якісний ремонт за підтримки 
міжнародних організацій. 

 
Дозвілля  
Інфраструктура закладу включає спортивний майданчик та бібліотеку, що 

розташовані поруч з будівлею. Безпосередньо у МТП облаштовано кімнату з 
телевізорами, а також приміщення для проведення зборів. 

 
Доступ до інформації та послуги  
Завідувач гуртожитку надає мешканцям усю необхідну інформацію з 

поточних питань. Для оперативного вирішення побутових та інших питань 
налагоджено прямий діалог через регулярні зустрічі з адміністрацією МТП. 

Адміністрація активно співпрацює з благодійними організаціями. 
 
Освіта  
Більшість дітей навчаються у місцевих закладах освіти. Для забезпечення 

освітнього процесу та потреб мешканців у МТП наявне підключення до мережі 
Wi-Fi. 

 
Працевлаштування 
Більшість ВПО працездатного віку працевлаштовані. 
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Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 8 особами.  
Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з-поміж ВПО, 

скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян 
не надходило. 

 
Загальні потреби МТП:  
1) потреба у фінансуванні проведення робіт із зовнішнього утеплення стін 

будівлі. Будівельні матеріали вже забезпечені міжнародними партнерами, однак 
через їх тривале зберігання існує ризик псування та неефективного використання 
наданої допомоги. 

 
Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 
 
Київській обласній військовій адміністрації, Київській обласній раді: 
1) вжити заходів щодо залучення фінансування та організації проведення 

робіт із зовнішнього утеплення будівлі МТП, з урахуванням наявності будівельних 
матеріалів, наданих за сприяння міжнародних благодійних організацій, з метою 
покращення умов проживання внутрішньо переміщених осіб та забезпечення 
належного температурного режиму в приміщеннях. 
 
 
Головний спеціаліст Відділу сприяння  
роботі регіональних представництв  
Секретаріату Уповноваженого  
Верховної Ради України з прав людини​                           Владислав ЛУФЕРЕНКО 
 
Головний спеціаліст Відділу сприяння 
роботі регіональних представництв 
Секретаріату Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини 

  
 

  
 

  Сергій ОЛАДОВ 

 
Регіональний координатор взаємодії з 
громадськістю Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини 
у Київській області                                    

 
 
 

  Ольга БРАГІНА 

 

 

 


